

Эссе на тему

«Семейные принципы воспитания детей»

Ольга Анатольевна Стецюк
ГБДОУ детский сад № 104
Невского района Санкт-Петербурга

Откуда берутся навыки, знания о воспитании детей? Конечно из нашего детства!



Я родилась в семье капитана 1 ранга и товароведа. Когда мне было 10 лет, наша семья переехала в Санкт-Петербург с Дальнего Востока. Переехав в культурную столицу России, мы с родителями стали больше посещать музеи, театры, выставки. Сейчас я могу смело сказать, что культурное воспитание моих детей стало доброй традицией уже в моей семье. Мы с детьми регулярно посещаем театры, ходим в музеи всей семьей.

С детьми, мы участвуем в различных творческих конкурсах. Создаем поделки, рисуем рисунки. Несколько работ даже было отправлено на районные конкурсы. Каждый год мы активно принимаем участие в сборе макулатуры. Собираем крышечки и обязательно вместе с детьми принимаем участие в сборе корма для приютов бездомных животных. *В этом году мною была организована акция в саду «покорми птичку». Дети с родителями делали скворечники, которые были развешены зимой на территории нашего садика.*



Всей семьей обязательно участвуем в различных акциях для наших ветеранов. Сами делаем открытки к праздникам, покупаем подарки. Любовь и доброта к ближнему – одна из важнейших составляющих духовного воспитания детей.

В нашей семье есть добрая традиция, которая перешла от моих родителей ко мне, а я, в свою очередь, приучаю к этой традиции своих детей. Каждый год мы все семьей разукрашивает яйца к Пасхе. И потом обязательно ходим в церковь их освещать. Дети уже с нетерпением ждут этого праздника. Это семейной традиции уже несколько десятков лет.



Ещё одной очень важно для нашей семьи традиции является празднование Дня Военно-Морского флота. В этот день мой папа, который отслужил 33 года, одевает свой парадный китель с медалями. А мы одеваем тельняшки. Для детей дедушка – пример доблести и чести, защитник родины, защитник и глава нашей семьи. Отдать дань памяти нашей защитником мы с детьми ходим на Пискаревское кладбище 9 мая и 27 января. Это стало

доброй традицией, которую уже я прививаю своим детям. В это тяжелое время, в которое растут наши дети, считаю обязательным патриотическое воспитание. Детям надо знать и помнить тех, кто отдал свои жизни за жизнь будущего поколения и за наши жизни. Мы с супругом любим свою Родину. Гордимся, что мы россияне. И отношение к нашей стране мы прививаем нашим детям.



При воспитании детей не стоит забывать про спорт. Ведь спорт – это не только сила и здоровье, но и дисциплина, воспитание характера. В спорте ребёнок учится радоваться победам и принимать поражения, верить в себя. С малых лет я приучаю детей к труду. Дома – пропылесосить ковёр, помыть посуду. На даче – прополоть сорняки, полить растения. Всё зависит от возраста ребёнка. Мои дети с радостью помогают ухаживать на даче за растениями. А в награду получают вкусные ягоды и овощи.



Напоследок хотелось бы отметить, что для правильного воспитания детей в семье должен быть благоприятный климат. Любовь, уважение, взаимопонимание. Ведь наши дети учатся на примере своих родителей. Уважение к старшим, вежливость, честность, порядочность – вот чему родители также должны учиться современных детей. Задача родителей – предоставить детям возможность гармонично развиваться, вместе с детьми радоваться победам, поддерживать в трудные моменты.

